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Câu 1: Một vật thực hiện đồng thời hai dao động điều hoà cùng phư​ơng, cùng tần số có biên độ lần l​ượt 
là 3cm và 4cm. Biên độ dao động tổng hợp không thể là
A. A = 3cm.

B. A = 5cm.

C. A = 4cm.

D. A = 8cm.
Câu 2: Một chất điểm dao động điều hoà có ph​ương trình x = 2cos10πt(cm). Khi động năng bằng ba lần thế năng thỡ chất điểm ở vị trớ

A. x = ±  1,4cm. 
B. x = ±  0,67cm. 
C. x = ±  1cm.
D. x = ±  2cm.
Câu 3: Tại một điểm A nằm cách nguồn âm N (nguồn điểm) một khoảng NA = 1m, có mức c​ường độ âm là LA = 90dB. Mức c​ường độ của âm đó tại điểm B cách N một khoảng NB = 10m là

A. LB = 90dB.
B. LB = 7B.
C. LB = 7dB.
D. LB = 80dB.

Câu 4: Con lắc lò xo gồm vật m = 100g và lò xo k = 100N/m,(lÊy π2 = 10) dao động điều hoà với chu kỳ là:
A. T = 0,4s.

B. T = 0,1s.

C. T = 0,3s.

D. T = 0,2s.
Câu 5: Phát biểu nào sau đây không đúng với sóng cơ học?

A. Sóng cơ học có thể lan truyền đ​ược trong môi tr​ường chất lỏng.

B. Sóng cơ học có thể lan truyền đ​ược trong môi tr​ường chân không.

C. Sóng cơ học có thể lan truyền đư​ợc trong môi tr​ường chất khí.

D. Sóng cơ học có thể lan truyền đ​ược trong môi tr​ường chất rắn.
Câu 6: Vận tốc của vật dao động điều hoà có độ lớn cực đại khi

A. gia tốc của vật đạt cực đại.

B. vật ở vị trí có li độ bằng không.

C. vật ở vị trí có li độ cực đại.

D. vật ở vị trí có pha dao động cực đại.
Câu 7: Một vật dao động điều hoà với biên độ A = 4cm và chu kỳ T = 2s, chọn gốc thời gian là lúc vật đi qua VTCB theo chiều dư​ơng. Phư​ơng trình dao động của vật là
A. x = 4cos(2πt - 
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B. x = 4cos(πt + 
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C. x = 4cos(2πt + 
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D. x = 4cos(πt - 
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Câu 8: Phát biểu nào sau đây là đúng?

A. Trong dao động cơ tắt dần, một phần cơ năng đã biến đổi thành điện năng.
B. Trong dao động cơ tắt dần, một phần cơ năng đã biến đổi thành quang năng.
C. Trong dao động cơ tắt dần, một phần cơ năng đã biến đổi thành hoá năng.
D. Trong dao động cơ tắt dần, một phần cơ năng đã biến đổi thành nhiệt năng.
Câu 9: Điều kiện có giao thoa sóng là gì?

A. Có hai sóng cùng bư​ớc sóng giao nhau.
B. Có hai sóng cùng biên độ, cùng tốc độ giao nhau.
C. Có hai sóng cùng tần số, cùng phương dao động và có độ lệch pha không đổi theo thời gian.
D. Có hai sóng chuyển động ngư​ợc chiều giao nhau.
Câu 10: Một chất điểm tham gia đồng thời hai dao động điều hoà cùng ph​ương, có ph​uơng trình lần l​ượt là 
x1 = 2sin(100(t - (/3) cm vµ x2 = cos(100(t + (/6) cm. Ph​­¬ng tr×nh cña dao ®éng tæng hîp lµ

A. x = 3sin(100(t - (/3)cm.

B. x = 3cos(100(t + (/6) cm.
C. x = sin(100(t - (/3)cm.

D. x = cos(100(t - (/3)cm.
Câu 11: Một ng​ười xách một xô n​ước đi trên đ​ường, mỗi b​ước đi đ​ược 50cm. Chu kỳ dao động riêng của 

n​ước trong xô là 1s. Để nư​ớc trong xô sóng sánh mạnh nhất thì ng​ười đó phải đi với vận tốc
A. v = 75cm/s.

B. v = 50cm/s.

C. v = 25cm/s.

D. v = 100cm/s.
Câu 12: Trong ph​­¬ng tr×nh dao ®éng ®iÒu hoµ x = Acos(ωt + φ), radian(rad) lµ  đơn vị cña ®¹i l­​îng nµo sau ®©y ?
A. TÇn sè gãc ω.


B. Chu kú dao ®éng T.
C. Pha dao ®éng (ωt + φ).


D. Biªn ®é A.
Câu 13: Mét con l¾c lß xo gåm qu¶ nÆng khèi l­​îng 1kg vµ mét lß xo cã ®é cøng 1600N/m. Khi qu¶ nÆng ë VTCB, ng­​êi ta truyÒn cho nã vËn tèc ban ®Çu b»ng 2m/s. Biªn ®é dao ®éng cña qu¶ nÆng lµ

A. A = 0,125cm.

B. A = 0,125m.

C. A = 5cm.

D. A = 5m.
Câu 14: Mét chÊt ®iÓm dao ®éng ®iÒu hoµ theo ph​­¬ng tr×nh:
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, pha dao ®éng cña chÊt ®iÓm t¹i thêi ®iÓm t = 1s lµ

A. 1,5π(rad).

B. -3(cm).

C. 2(s).

D. 0,5(Hz).
Câu 15: Con l¾c lß xo gåm lß xo k vµ vËt m, dao ®éng ®iÒu hoµ víi chu kú T = 1s. Muèn tÇn sè dao ®éng cña con l¾c lµ f’ = 0,5Hz, th× khèi l­​îng cña vËt m ph¶i lµ

A. m’ = 3m.

B. m’ = 5m.

C. m’ = 4m.

D. m’ = 2m.
Câu 16: Con l¾c lß xo  n»m ngang dao ®éng víi biªn ®é A = 8cm, chu kú T = 0,5s, khèi l​­îng cña vËt lµ 
m = 0,4kg, (lÊy π2 = 10). Gi¸ trÞ cùc ®¹i cña lùc ®µn håi t¸c dông vµo vËt lµ

A. Fmax = 2,56N.

B. Fmax = 5,12N.

C. Fmax = 256N.

D. Fmax = 525N.
Câu 17: Mét ng­​êi quan s¸t mét chiÕc phao trªn mÆt biÓn thÊy nã nh«  lªn cao 10 lÇn trong 18s, kho¶ng c¸ch gi÷a hai ngän sãng kÒ nhau lµ 2m. Tèc ®é truyÒn sãng trªn mÆt biÓn lµ

A. v = 1m/s.

B. v = 4m/s.

C. v = 2m/s.

D. v = 8m/s.
Câu 18: §é cao cña ©m phô thuéc vµo yÕu tè nµo cña ©m?

A. §å thÞ dao ®éng cña nguån ©m.

B. §é ®µn håi cña nguån ©m.
C. TÇn sè cña nguån ©m.


D. Biªn ®é dao ®éng cña nguån ©m.
Câu 19: Khi nguån ph¸t ©m chuyÓn ®éng l¹i gÇn ng​­êi nghe ®ang ®øng yªn th× ng​­êi nµy sÏ nghe thÊy mét ©m:

A. cã b​­íc sãng dµi h¬n so víi khi nguån ©m ®øng yªn.
B. cã c​­êng ®é ©m lín h¬n so víi khi nguån ©m ®øng yªn.
C. cã tÇn sè nhá h¬n tÇn sè cña nguån ©m.
D. cã tÇn sè lín h¬n tÇn sè cña nguån ©m.
Câu 20: Cho mét sãng ngang cã ph​­¬ng tr×nh sãng lµ 
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, trong ®ã x tÝnh b»ng cm, t tÝnh b»ng gi©y. B​­íc sãng lµ

A. λ = 8mm.

B. λ = 50cm.

C. λ = 0,1m.

D. λ = 1m.
Câu 21: Mét con l¾c ®¬n cã ®é dµi l, trong kho¶ng thêi gian Δt nã thùc hiÖn ®​­îc 6 dao ®éng. Ng­​êi ta gi¶m bít ®é dµi cña nã ®i 16cm, còng trong kho¶ng thêi gian Δt nh​­ tr­​íc nã thùc hiÖn ®​­îc 10 dao ®éng. ChiÒu dµi cña con l¾c ban ®Çu lµ

A. l = 9m.

B. l = 9cm.

C. l = 25m.

D. l = 25cm.
Câu 22: ¢m thoa ®iÖn mang mét nh¸nh chÜa hai dao ®éng víi tÇn sè 100Hz, ch¹m mÆt n​­íc t¹i hai ®iÓm S1, S2. Kho¶ng c¸ch S1S2 = 10cm. BiÕt S1 vµ S2 dao ®éng cïng pha. Tèc ®é truyÒn sãng n­​íc lµ 1,2m/s. Cã bao nhiªu gîn sãng trong kho¶ng gi÷a S1 vµ S2?

A. 8 gîn sãng.

B. 14 gîn sãng.

C. 15 gîn sãng.

D. 17 gîn sãng
Câu 23: Mét vËt dao ®éng ®iÒu hoµ theo ph​­¬ng tr×nh x = 6cos(4πt)cm, vËn tèc cña vËt t¹i thêi ®iÓm t = 7,5s lµ:

A. v = - 75,4cm/s.

B. v = 0.

C. v = 75,4cm/s.
D. v = 6cm/s.
Câu 24: Chu kú cña con l¾c vËt lÝ ®­​îc x¸c ®Þnh b»ng c«ng thøc nµo d­​íi ®©y?

A. 
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D. 
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Câu 25: Nguyªn nh©n g©y ra dao ®éng t¾t dÇn cña con l¾c ®¬n dao ®éng trong kh«ng khÝ lµ

A. do lùc c¶n cña m«i tr​­êng.

B. do lùc c¨ng cña d©y treo.
C. do d©y treo cã khèi l​­îng ®¸ng kÓ.

D. do träng lùc t¸c dông lªn vËt.
Câu 26: Ph¸t biÓu nµo sau ®©y lµ kh«ng ®óng?

A. TÇn sè cña dao ®éng c​­ìng bøc lu«n b»ng tÇn sè cña dao ®éng riªng.
B. TÇn sè cña dao ®éng c​­ìng bøc b»ng tÇn sè cña lùc c­​ìng bøc.
C. Chu kú cña dao ®éng c​­ìng bøc kh«ng b»ng chu kú cña dao ®éng riªng.
D. Chu kú cña dao ®éng c​­ìng bøc b»ng chu kú cña lùc c​­ìng bøc.
Câu 27: B​­íc sãng lµ g×?

A. Lµ kho¶ng c¸ch gi÷a hai phÇn tö cña sãng dao ®éng ng​­îc pha.
B. Lµ kho¶ng c¸ch gi÷a hai vÞ trÝ xa nhau nhÊt cña mçi phÇn tö sãng.
C. Lµ qu·ng ®​­êng mµ mçi phÇn tö cña m«i tr​­êng ®i ®​­îc trong 1 gi©y.
D. Lµ kho¶ng c¸ch gi÷a hai phÇn tö sãng gÇn nhau nhÊt dao ®éng cïng pha.
Câu 28: Mét vËt khèi l​­îng 750g dao ®éng ®iÒu hoµ víi biªn ®é 4cm, chu kú 2s, (lÊy π2 = 10). N¨ng l​­îng dao ®éng cña vËt lµ

A. E = 60J.

B. E = 6mJ.

C. E = 6J.

D. E = 60kJ.

Câu 29: Mét d©y ®µn dµi 40cm, c¨ng ë hai ®Çu cè ®Þnh, khi d©y dao ®éng víi tÇn sè 600Hz ta quan s¸t trªn d©y cã sãng dõng víi hai bông sãng. B​­íc sãng trªn d©y lµ

A. λ = 40cm.

B. λ = 80cm.

C. λ = 13,3cm.

D. λ = 20cm.
Câu 30: Trong dao ®éng ®iÒu hoµ, ph¸t biÓu nµo sau ®©y lµ kh«ng ®óng?

A. Gia tèc cña vËt ®¹t gi¸ trÞ cùc ®¹i khi vËt chuyÓn ®éng qua vÞ trÝ c©n b»ng.
B. VËn tèc cña vËt ®¹t gi¸ trÞ cùc tiÓu khi vËt ë mét trong hai vÞ trÝ biªn.
C. Gia tèc cña vËt ®¹t gi¸ trÞ cùc tiÓu khi vËt chuyÓn ®éng qua vÞ trÝ c©n b»ng.
D. VËn tèc cña vËt ®¹t gi¸ trÞ cùc ®¹i khi vËt chuyÓn ®éng qua vÞ trÝ c©n b»ng.
Câu 31: Mét sãng truyÒn trªn sîi d©y ®µn håi rÊt dµi víi tÇn sè 500Hz, ng​­êi ta thÊy kho¶ng c¸ch gi÷a hai ®iÓm gÇn nhau nhÊt dao ®éng cïng pha lµ 80cm. Tèc ®é truyÒn sãng trªn d©y lµ

A. v = 400cm/s.

B. v = 16m/s.

C. v = 6,25m/s.

D. v = 400m/s.
Câu 32: Mét sãng ©m 450Hz lan truyÒn víi tèc ®é 360m/s trong kh«ng khÝ. §é lÖch pha gi÷a hai ®iÓm c¸ch nhau 1m trªn mét ph​­¬ng truyÒn sãng lµ

A. Δφ = 2,5π(rad).

B. Δφ = 3,5π(rad).

C. Δφ = 1,5π(rad).
D. Δφ =0,5π(rad).
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